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Q1. 

 

D’après la figure, on peut utiliser la théorie de Milman pour calculer : 

𝑉1 =
𝑉2𝑗𝜔𝐶 + 0

𝑗𝜔𝐶 +
1

𝑅1

 

𝑉2 =
𝑉1𝑗𝜔𝐶 + 𝑉3𝑗𝜔𝐶 + 0

𝑗𝜔𝐶 + 𝑗𝜔𝐶 +
1
𝑅

 

𝑉3 =
𝑉2𝑗𝜔𝐶 + 𝑉𝑠𝑗𝜔𝐶 + 0

𝑗𝜔𝐶 + 𝑗𝜔𝐶 +
1
𝑅

 

𝑉𝑠 =
𝑉3𝑗𝜔𝐶 + 0

𝑗𝜔𝐶 +
1

𝑅2

 

Et donc on peut calculer : 

𝑉𝑠 = [(
1

(𝑗𝜔𝑅𝐶)2
+

3

𝑗𝜔𝑅𝐶
+ 1) (2 +

1

𝑗𝜔𝑅𝐶
) − (1 +

1

𝑗𝜔𝑅𝐶
)] 𝑉1              

= (
1

(𝑗𝜔𝑅𝐶)3
+

5

(𝑗𝜔𝑅𝐶)2
+

6

𝑗𝜔𝑅𝐶
+ 1)𝑉1 

Et donc on peut retrouver la relation dans le cours： 

𝐴 = −
𝑅2

𝑅1
 

𝛽 =
𝑉1

𝑉𝑠
=

1

1 −
5

(𝜔𝐶𝑅)2 − 𝑗(
6

𝜔𝐶𝑅 −
1

(𝜔𝐶𝑅)3)
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Q2. 

 

 

 

 Q3. 

D’après le cours, 

 

 

Il faut chercher 𝜑(𝛽(𝑗𝑤0))=−𝜋.  

 

On peut voir que la fréquence tend vers -6.51kHz. 
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Le gain est environs -29.25 dB. G=20log10|𝛽(𝑗𝑤)|, donc  A=-29.  

 

Q4. 

On peut choisir deux points : (6.61kHz,-181.010) et (6.39kHz, -179.060). 

𝑆 = |
𝑑𝜙(𝑓)

𝑑(𝑓/𝐹0)
|
𝑓=𝐹0

=
(181.01−179.06/180×𝜋

6.61−6.39
≈ 1.01.  

C’est presque la même. 

 

Q5. 

 

Q6.  

 

1.R=29092  Ώ 

 

2. R2=30000  Ώ 

On peut voir la saturation, 
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3. R2=28800  Ώ, il tend vers 0. 

 

 

Q7. 

 

Q8. 

 

On peut voir clairement la non-linéarité. 


